

# 中山加快建设现代化创新型城市

招商投资突出“高能级、新技术、新业态”，一项具有全球影响的创新药项目落户该市

3月28日上午10时,2021年中山投资经贸交流会暨中山人才节系列活动在市会议中心举行。

开幕式上,43个项目通过“电子签约+投屏”方式签约。项目涵盖科创性平台、健康医药、新一代信息技术、现代服务业、高端装备制造、本土骨干企业转型升级等六大类,涉及人工智能、光电子信息、新材料、新能源、智能物流、区块链、数字经济、国际教育等领域。其中,具有全球影响的靶向治疗骨坏死一类新药项目——莱博瑞辰骨科一类新药项目签约落户中山。

■新快报记者 李红云 通讯员 曾毅峰 罗纯 李多辉 钟轩



■2021年中山投资经贸交流会暨中山人才节开幕现场。

## 填补国内空白,新药项目落户中山

作为填补国内空白的生物医药类项目,莱博瑞辰骨科一类新药项目备受媒体关注。莱博瑞辰董事长陈继伟接受媒体采访时表示,项目目前已基本完成药学、药效学、毒理学研究等主要部分,并在国外完成了I期临床试验,技术具有全球影响。项目的引入将有望在中国生产出全治疗骨坏死的创新药,对填补国内该领域的技术和产品空白有着重要意义。

陈继伟介绍,中山市政府对项目落地非常重视,特别是中山火炬国家健康基地对企业的大力支持。“我们今年1月份回国,健康基地马上帮我们设立了公司,也把住宿、办公室都已经设立起来

了。我们将争取在4-5年的时间,把创新药做上市。”

陈继伟表示,中山非常适宜生物医药发展。“我们可以感受得到,中山的人才政策、支持生物医药政策、中山市政府及健康基地对企业全方位的支持政策,平台支撑。”

据了解,中山市本届活动重点招商项目72个,投资总额近450亿元,其中投资10亿元以上项目16个,项目围绕中山特色产业补链、强链、拓链需求,突出“高能级、新技术、新业态”,呈现科创研发要素加快集聚、战略性新兴产业平台加快布局、数字经济新动能加快释放、现代服务业品质加快升级“四个加快”特点。

中山市市长危伟汉在推介中山投资环境时表示,近年来,中山着力完善土地资源管理政策体系,过去三年全市盘活土地超5万亩,今年新整备产业用地不少于3万亩。今天的中山,城市张力正在逐步提升,蕴含着无限商机。中山将加快建设国际化现代化创新型城市,统筹推进创新、平台、交通、公共服务、文化、生态等各领域建设,进一步重塑城市功能布局,提升城市发展能级,全面提升城市品质和城市影响力、竞争力。

## 深挖合作机会,中山香港携手远航

当日下午,作为中山今年“3·28”系列活动之一的中山·香港健康医药产业

论坛在中山举行。来自港澳与内地的多位领导与嘉宾发表演讲,中山、香港健康医药企业代表,以及医疗机构、行业协会、商协会代表等参加研讨。

中山市委书记赖泽华在致辞中表示,《粤港澳大湾区发展规划纲要》明确支持中山推进生物医疗科技创新。这为中山乘势而上,推动健康医药产业跨越发展注入源源动力。香港和中山地缘相近、人缘相亲,产业相通、优势互补,加强健康医药产业交流合作,必将产生强烈“化学反应”,释放强大发展活力,形成合作共赢的良好局面。期待大家走进中山,深耕中山,携手在健康医药产业“新蓝海”中扬帆远航。

## 创业担保和贴息业务

支持个人创业、扶持初创企业,  
助力“六稳”“六保”

在我行办理的小微企业贷款(单笔金额500万元以内)、  
个人经营性贷款(单笔金额30万元以内),符合条件即可申请,  
贴息后借款人实际仅需承担2.35%年化利率。



广州工行现已全面开办  
“创业担保和贴息业务”,欢迎垂询。



“工行广州”公众号



扫码了解工银智惠产品

## 财富 是并肩前行的默契



## 金葵花理财 更懂你的财富人生

招商银行以管理8万亿元个人资产的广阔视野,近20年的专业财富管理  
经验,为您提供财富增值、子女教育、退休保障等全周期、定制化财富  
管理规划方案。

懂并肩前行的默契,更懂你的财富人生



更多精彩扫码进入  
金葵花收益专区

